

REGIONE DEL VENETO AZIENDA ZERO

Sede Legale: Passaggio Gaudenzio 1 35131 Padova C.F. e P.Iva 05018720283

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

N° 18 del 8-3-2018

OGGETTO: Nomina Seggio di gara per procedura negoziata sotto soglia finalizzata alla definizione del modello organizzativo, delle procedure di funzionamento e delle specifiche tecniche dello strumento tecnologico funzionale alla realizzazione di un sistema di pagamento centralizzato.

Il Dirigente responsabile della U.O.C. CRAV espone quanto segue:

PREMESSO CHE

La Legge regionale 25 ottobre 2016, n. 19 "Istituzione dell'ente di governance della sanità regionale veneta denominato "Azienda per il governo della sanità della regione del veneto - Azienda Zero. Disposizioni per la individuazione dei nuovi ambiti territoriali delle aziende ULSS", ha istituito l'Azienda per la razionalizzazione, l'integrazione e l'efficientamento dei servizi sanitari, socio-sanitari e tecnico-amministrativi del servizio sanitario regionale, denominata "Azienda Zero" la cui effettiva operatività viene garantita con successiva Deliberazione n. 1771 del 2 novembre 2016:

Con le DD.GG.RR. n. 563 del 28 aprile 2017, n. 733 del 29 maggio 2017 e n. 1940 del 27 novembre 2017, in attuazione della Legge Regionale n. 19/2016, è stato disposto che, a far data dal primo gennaio 2018, i rapporti giuridici facenti capo, alla data del 31 dicembre 2017, alla Regione del Veneto in dipendenza di procedure in corso relative ad acquisti centralizzati posti in essere dalla U.O. Acquisti Centralizzati SSR CRAV, si intendono definitivamente trasferiti in capo ad Azienda Zero:

Con decreto del Commissario di Azienda Zero n. 463 del 29 dicembre 2017 è stato disposto di nominare, con decorrenza dal 1 gennaio 2018, la dr.ssa Sandra Zuzzi, quale responsabile unico del procedimento (RUP), ai sensi e per gli effetti dell'art. 31 del D.Lgs 50/2016 e s.m.i., per tutte le gare in corso affidate alla U.O.C. CRAV;

Con decreto del Commissario di Azienda Zero n. 29 del 31 gennaio 2018 sono state conferite deleghe ai dirigenti di Unità Operativa di Azienda Zero;

CONSIDERATO CHE

il dirigente responsabile dell'U.O.C. CRAV, nella sua veste di RUP, ha attivata la procedura negoziata sotto soglia comunitaria ex art. 36 comma 2, lett a D.Lgs. 50/2016 e s.m.i. sulla piattaforma SINTEL finalizzata all'acquisizione di un servizio per la definizione del modello organizzativo, delle procedure di funzionamento e delle specifiche tecniche dello strumento tecnologico funzionale alla realizzazione di un sistema di pagamento centralizzato, fissando al 2.03.2018 il termine di presentazione delle offerte;

il criterio di aggiudicazione per la procedura in oggetto è quello dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 95 del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., in ottemperanza del quale dovrà operare la Commissione Giudicatrice che verrà nominata con apposito provvedimento;

Entro il termine di presentazione delle offerte è pervenuta solamente quella della Ditta Crinali S.r.l.;

SI RITIENE, PERTANTO, DI:

- provvedere alla nomina del Seggio di gara per la procedura in oggetto, designando quale Presidente, la sottoscritta Dr.ssa Sandra Zuzzi, Dirigente responsabile dell'U.O.C. CRAV e, come testimoni, due collaboratori in servizio presso la medesima U.O.C. CRAV;
- provvedere così ai compiti propri del Seggio di gara, come previsti dal disciplinare di gara incluso nella lettera d'invito, afferenti all'apertura delle buste amministrative presentate nella prima seduta prevista.

TUTTO CIO' PREMESSO

IL SOTTOSCRITTO DIRIGENTE RESPONSABILE

VISTO il decreto legislativo 50/2016 e s.m.i.; VISTA la legge n. 241/1990 e ss.mm.ii.; VISTA la L.R. n. 19/2016; VISTO il Decreto del Commissario n. 29 del 31/01/2018

DETERMINA

- 1. di provvedere alla nomina del Seggio di gara per la procedura negoziata sotto soglia per la definizione del modello organizzativo, delle procedure di funzionamento e delle specifiche tecniche dello strumento tecnologico funzionale alla realizzazione di un sistema di pagamento centralizzato, designando quale Presidente, la sottoscritta Dr.ssa Sandra Zuzzi, direttore dell' U.O.C. CRAV e, come testimoni, due collaboratori in servizio presso la medesima U.O.C. CRAV;
- 2. di dare atto che il presente provvedimento è soggetto a pubblicazione ai sensi dell'art. 23 del D.Lgs. n. 33 del 14 marzo 2013, così come modificato ed integrato dal D.Lgs n.97/2016;
- 3. di pubblicare il presente provvedimento nell'albo online di Azienda Zero.

IL DIRETTORE Dott.ssa Sandra Zuzzi